4. Internationales Strangers Jubiläumsturnier 2004 in Rümikon

Er hat schon wieder ein internationales Turnier in Zürich gewonnen. Mit 224 zu 214 schlägt Lucio Fiorani (Kloten) den Genfer Philippe Huber im entscheidenden Spiel des Finals. Es war ein reines Schweizerfinale um die ersten drei Plätze. Thierry Dedenon(VD) verlor dabei gegen Philippe Huber(GE) und dieser musste wie erwähnt gegen den Vorrundensieger Lucio Fiorani(ZH) antreten. Zuvor setzte sich Thierry Dedenon gegen Paolo Vial(F) mit 250 zu 203 und gegen Michael Loos(AUT) mit 180 zu 175 durch und war somit bereits mindestens 3er.

236 Pins im Schnitt mussten für das Step-Ladder Finale der letzten 5 erreicht werden.

2 3 6 im Schnitt !!!!!!!! Die spinnen die Bowler in Rümikon.

Der Cut für den Final von Sonntag lag bei sagenhaften 1337 Pins auf 6 Spiele.

Das Doppelturnier vom Samstag gewannen  Giacomelli/Celli (Ita) mit 2843 nur 8 Pins vor Smith/Horn (USA) und nur 17 Pins vor unserem Zürcher Doppel Joe Ghilardi, Dominik Jola. Mit 236.9 Schnitt haben die beiden Italiener in der letzten Qualifikationsrunde noch alle Anderen abgefangen.

Ferner gab es noch zwei 300er Spiele in der Qualifikation.

Zum einen von Barry Horne (USA) und auch von Niki Schröder(AUT) die beide auch noch im Einzelfinal vom Sonntag dabei waren.

Der Bowling Club Strangers Zürich möchte sich bei allen Teilnehmern und allen Helfern, sowie der Hallenleitung recht herzlich bedanken und hofft auch nächstes Jahr wieder auf eine zahlreiche Teilnahme.
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